

即时发布

迪士尼动画巨制《疯狂动物城 2》全球庆典将在上海迪士尼 度假区盛大举办

11月18日起,全球独一无二的"疯狂动物城"主题园区将新增电影续作中 呈现的全新场景、角色及音乐

上海,2025年11月4日——为庆祝华特迪士尼动画工作室出品的年度动画巨制《疯狂动物城 2》的即将上映,上海迪士尼度假区正倾力筹备一场盛大庆典,并将全球独一无二的疯狂动物城主题园区打造成这部备受期待的电影续作的生动延伸。通过与华特迪士尼动画工作室的深度创意合作,度假区将重磅推出以新作为灵感设计的全新主题装饰、故事讲述细节、新娱乐演出及一系列限时体验,用迪士尼标志性的沉浸式方式为这座栩栩如生的哺乳动物大都会增添崭新风采与活力。







上海迪士尼度假区总裁及总经理包兆天(Andrew Bolstein)表示: "自 2023 年 12 月开园以来,疯狂动物城主题园区已吸引数百万海内外游客的到访,成为度假区最受欢迎的体验之一,并获得全球主题乐园行业的广泛认可。在《疯狂动物城 2》上映之际,我们才华横溢的演职人员和幻想工程师们携手华特迪士尼动画工作室的主创团队,将全新故事注入疯狂动物城园区,进一步为游客带来匠心独具、触手可及的沉浸式体验。"

11 月 18 日,上海迪士尼度假区将与华特迪士尼公司中国携手,在全球首个也是唯一一个"疯狂动物城"主题园区盛大举办《疯狂动物城 2》全球庆典。届时,在这个充满蓬勃生机的动物城,来自世界各地的电影主创、特别嘉宾、以及受邀影迷与乐园粉丝将齐聚在此,共同见证这一星光闪耀、活力无限的庆典活动。为配合此次特别活动,11 月 18 日当天,包括游乐项目"疯狂动物城:热力追踪"在内的整个疯狂动物城主题园区将进行运营调整。乐园游客可通过度假区官方平台了解具体信息。

"每个动物都有无限可能"——朱迪与尼克开启全新冒险,全新造型惊艳亮相

在《疯狂动物城》中,朱迪与尼克携手破获他们的第一起案件,以行动诠释了"每个动物都有无限可能"。这对不同寻常的搭档不仅成功拯救了这座动物大都会,更俘获了全球观众的心。在万众期待的电影续作中,这对新手搭档将再度携手,而这一次在侦察一桩更为错综复杂的案件时,他们将直面信任危机,并将重新定义"信任"这一合作基石。这段充满未知的旅程也将在乐园内同步开启,引领游客身临其境地加入朱迪与尼克的全新冒险。

11 月 18 日起,朱迪和尼克将以全新《疯狂动物城 2》电影造型在"米奇童话专列"花车巡游中酷炫亮相。这一全新造型为限时体验,将至 2026 年 1 月 27 日结束。

更为瞩目的是,上海迪士尼度假区还将为游客带来《疯狂动物城 2》中朱迪与尼克出席"动物城百年庆典"时所身着的华美礼服造型,而这将是全球迪士尼乐园首发且在上海迪士尼乐园独家呈现的全新造型。2025 年 11 月 19 日至 2026 年 1 月 27 日《疯狂动物城 2》主题欢庆期间,朱迪与尼克将限时身着这套崭新闪耀礼服登上乐园主入口钟楼,盛情欢迎游客的到来。





在疯狂动物城主题园区,朱迪、尼克的全新合作和冒险之旅的痕迹无处不在,细心的游客将在热门项目"疯狂动物城:热力追踪"的排队区域发现诸多线索:朱迪办公桌上的案件档案、她执行卧底任务时佩戴的墨镜,以及尼克工位里的关键证据······这些精心设计的细节将带领游客在体验热门景点的同时,一步步深入剧情,沉浸其中。

从大银幕到沉浸式乐园体验:探索新电影的全新场景与角色

从寒冷的冰川镇、干旱的撒哈拉广场,到葱郁的雨林区和精巧的小型啮齿动物镇,疯狂动物城的每个区域都独具特色,共同构筑起这座广袤多元的大都市。即将上映的《疯狂动物城 2》将解锁一个全新区域——熙熙攘攘、水道纵横的湿地市场。与此同时,上海迪士尼度假区也通过创意合作,第一时间将这一全新故事版图在主题园区呈现。湿地市场的踪迹早已悄然暗藏——无论是指向湿地市场的新路标,还是包含隐藏寓意的海报、焕然一新的广告牌,以及大马路沿途的新版城市地图,游客可以在逛游之中发现这些巧妙融入的点滴线索,逐步揭开这一区域的神秘面纱。





全新的冒险之旅当然少不了新的伙伴和对手。正当朱迪和尼克重新磨合、找回默契时,他们意外卷入了一个尘封数十年的谜团——而掀起轩然大波的正是续作中的关键角色——蛇盖瑞。今年年初,新角色盖瑞的形象在上海迪士尼度假区的蛇年新春庆典中惊喜亮相,而伴随着《疯狂动物城 2》的上映,盖瑞更将在疯狂动物城园区内留下诸多关于他的线索——无论是带有爬行动物纹理的全新动物城标识,还是夜行弄堂里—闪而过的神秘身影,处处讲述盖瑞与其掀起的精彩故事。







盖瑞还将加入备受喜爱的疯狂动物城生活秀。这场日间氛围演出汇聚了众多动物城中的人气居民,闪电、威斯顿公爵和朱迪·霍普斯一家等角色轮番登场,共同演绎幽默生动的互动场景。11 月 18 日起,健谈的蛇盖瑞将加入动物城居民的行列共同参与这一人气演出,生动演绎多个全新的故事片段,并与动物居民们齐声欢唱《我们都爱动物城》,让游客沉浸在动物城居民的平凡琐碎又诙谐有趣的日常生活中。







动物城的街角巷尾也都埋下了许多新角色的"彩蛋"——从短尾矮袋鼠疗愈动物弗兹比博士开设的毛毛心理咨询,到疯狂动物城警察局内新任市长布莱恩·马飞扬的肖像画,处处藏着新故事的伏笔。动物居民们各自的精彩故事还将在电影续作和主题园区内同步延续——如今动物城时尚鼻祖露露已荣升成为妈妈,她宝贝女儿对粉色的狂热喜爱将在大先生换上的玫瑰色西装、窗外悬挂着的粉色童装连衣裙等细节中展现无遗。这些精心设计的创意巧思在不知不觉间吸引游客深入探索,不断寻找下一个惊喜彩蛋的踪迹。

夏奇羊携全新原创歌曲《动物园》独家登陆上海迪士尼乐园

音乐是疯狂动物城不可或缺的部分,电影原作中由夏奇拉演唱的《尝试一切》风靡全球。延续这一经典,在续作中推出的全新原创歌曲《动物园》将再度由动物城大明星夏奇羊暨其配音兼歌曲表演者夏奇拉倾情献唱。这首充满动感的全新主题曲的全球迪士尼乐园首发也将在上海迪士尼乐园进行呈现,乐园游客将在主题景点内亲身感受这首由夏奇羊带来的新曲魅力。

届时,游客将在经历了"疯狂动物城:热力追踪"酣畅淋漓的追逐后,一同欢庆夏奇羊成功获救时,欣赏到这位动物城流行巨星倾情演绎的全新劲曲《动物园》。这首活力十足的主题曲将于2025年11月19日至2026年1月27日期间在景点内限时呈现。秉持对品质和细节孜孜不倦的追求,迪士尼幻想工程师将对景点尾声的这一庆祝场景进行焕新,配合新曲同步调整灯光、音乐与特效,为游客打造令人赞叹的沉浸式体验。

《疯狂动物城 2》的精彩不止于园区,多重惊喜邀游客全方位解锁

《疯狂动物城 2》冒险之旅的惊喜不止于主题园区,更贯穿上海迪士尼度假区的整体游玩体验。主题欢庆期间,乐园将限时推出 14 款限量版主题门票——集结 10 多位备受喜爱的动物城角色与电影续作中的新朋友,并以他们的动物城名片或标志性视觉精心设计。无论是跟随朱迪和尼克的脚步化身动物城警局警员,或是像大先生一样运筹帷幄,每张门票都诚邀游客来到上海迪士尼乐园,并踏入哺乳动物大都会"疯狂动物城",开启全新探索之旅。2025 年 11 月 19 日起,游客还可登录"动物城疯狂探案"微信小程序,在探索园区的同时,追踪线索、发现彩蛋,解锁隐藏乐趣。







步入乐园,巨大的朱迪主题花坛将首先进入游客的眼帘,朱迪用她标志性的灿烂笑容迎接着每一位游客。伴随着冬日季节性主题庆祝的展开,电影续作中的新面孔——盖瑞、狸宝和弗兹比博士将加入老朋友朱迪、尼克、夏奇羊和闪电的行列,共同化身精美冰雕现身于乐园各处,为游客定格专属冬日的特别合影。

在 2025 年 11 月 18 日至 2026 年 1 月 27 日《疯狂动物城 2》主题欢庆期间,除了朱迪和尼克将身着全新电影造型亮相每日的"米奇童话专列"巡游外,每当夜幕降临,奇幻童话城堡还将在标志性演出"奇梦之光幻影秀"上演前,呈现一场特别的疯狂动物城主题投影秀。两部电影中栩栩如生的场景将伴随着夏奇羊的热曲《尝试一切》与全新力作《动物园》极具感染力的动感节奏,为夜间演出增添别样乐趣。

自疯狂动物城园区开幕以来,特色美食与主题商品已成为游客探索这座大都会的 "必打卡"体验。不论是人气街头小食爪爪棒冰、豹警官最爱的大甜甜圈,还是从头





到尾的动物城主题装扮,各个年龄段的游客都能在动物城中收获沉浸式的欢乐体验。随着《疯狂动物城 2》的故事在园区中延续,一系列全新产品也将与游客见面。从品尝动物城特色美食到穿着主题服装尽享装扮的乐趣,游客可以尽情徜徉在这个哺乳动物大都会,探索以《疯狂动物城 2》里的新角色和新故事线为灵感打造的各式单品。游客可以品尝来自湿地市场以鱼类为灵感打造的美食,以及以盖瑞为造型灵感设计的主题棉花糖。此外,大马路上的露露精品店还将推出尼克同款热带风衬衫、盖瑞挎包等一系列《疯狂动物城 2》主题服装和配饰,让游客化身动物城居民尽情探索,将欢乐融入日常生活。





《疯狂动物城 2》将于 2025 年 11 月 26 日登陆全国各大院线。银幕之外,这场冒险将在上海迪士尼度假区精彩延续——度假区将以丰富的视觉、听觉体验,以及无处不在的惊喜,欢迎游客重返这座热闹非凡的哺乳动物大都会。

